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Stanovisko města Český Těšín 
 

Vážení, 
 

podali jste v zastoupení investora na město Český Těšín 20.08.2018 Žádost o společné stanovisko 
města Český Těšín ke stavebním a jiným záměrům ke stavbě „Cyklostezka ul. Lípová, Sokolovská – 
II. etapa“ na pozemcích parc. č. 3031/1, 3033/24, 3034/1, 3034/3, 3035/2 a 1777/1, vše na k.ú. Český 
Těšín s projektovou dokumentací k žádosti o vydání územního rozhodnutí, kterou vypracoval Ing. 
Zbigniev Fukala (DELTA Třinec, s.r.o., Staroměstská 534, 739 61 Třinec, IČO: 60778288)  s datem 
08/2018. 
 
Odbor místního hospodářství – dílčí stanoviska: 
z hlediska dopravní infrastruktury: 

Pro účely staveništní dopravy: 
V předložené PD se uvádí, že staveništní doprava se bude pohybovat po místní komunikaci ul. 
Sokolovská a ul. Lípová napojené na dopravní síť silnice III/04684 ul. Ostravská a II/648 ul. Frýdecká. 
K místním komunikacím ul. Sokolovská a ul. Lípová, budou zřízena nová připojení (sjezdy).  
Pro účely očekávaného provozu po výstavbě: 
Výstavbou cyklostezky se vyřeší bezpečnost a plynulost provozu na místní komunikaci ul. Lípová.  
Stanovisko za vlastníka komunikací: 
Požadujeme projednat výstavbu cyklostezky se zástupcem „Regionální rady rozvoje a spolupráce se 
sídlem v Třinci“ (P. Kolčárek, mobil. č.: 605 297 428), za zrealizovaný projekt cyklotras na území 
města Český Těšín, aby si po výstavbě mohli provést změny cyklistických tras vč. dopravního značení 
(cyklotrasa 46). 
Staveništní doprava bude využívat místní komunikace ul. Sokolovská, ul. Lípová, s kterými vlastník 
místních komunikací souhlasí.  
Motorová vozidla budou před výjezdem na místní komunikace ul. Sokolovská a ul. Lípová ze 
staveniště očištěna, aby nedocházelo ke znečištění těchto komunikací. 
V případě omezování silničního provozu na pozemních komunikacích nutno jeden měsíc před 
zahájením prací předložit zdejšímu odboru živnostenskému a dopravy žádost o povolení zvláštního 
užívání pozemních komunikací s návrhem dopravního opatření.  
Vzhledem k tomu, že zvýšenou staveništní dopravou může dojít k poškození povrchu komunikací, 
krajnic, silničních příkopů apod., stanovujeme za vlastníka pozemních komunikací podmínku, aby 
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před zahájením stavby (min. jeden týden před zahájením) za účasti správce komunikací (FCC Česká 
republika, s r.o., provozovna Český Těšín, ul. Lípová 1129, 737 01 Český Těšín – p. Zdeněk Dvořák, 
vedoucí střediska, tel. č.: 725 190 634) nebo kompetentního zástupce odboru místního hospodářství 
provedl investor (odbor investiční) stavby monitoring místních komunikací u nového připojení 
cyklostezky v délce cca 10m na každou stranu, z důvodu jejich případných poškození. Po ukončení 
výstavby požadujeme provést opět za účasti správce komunikací nebo kompetentního zástupce odboru 
místního hospodářství vyhodnocení jejich poškození s následným odstraněním závad na náklad 
investora. 
Po celou dobu výstavby bude udržována čistota na přilehlých komunikacích a veřejného prostranství 
kolem výstavby. 
Potřebný materiál pro výstavbu ukládat pouze v prostoru zařízení staveniště (pozemky města Český 
Těšín). 
Očekávaný provoz na dotčené pozemní komunikaci po dokončení výstavby bereme na vědomí a 
souhlasíme s ním. 
 
z hlediska veřejného osvětlení: 
Odbor místního hospodářství doporučuje zřízení veřejného osvětlení v rámci výstavby cyklostezky. 
Podmínky k vedení veřejného osvětlení ve vlastnictví města poskytuje pouze společnost ELTODO 
OSVĚTLENÍ, s.r.o., se sídlem Novodvorská č. 1010/14, 142 01 Praha 4. Žádost můžete doručit 
poštou, osobně na adresu: ELTODO OSVĚTLENÍ, s.r.o., Rybářská 411, Český Těšín nebo přes 
formulář eZadost a e-mail. Elektronický formulář k žádostí o vyjádření je na stránkách: 
http://www.eltodo.cz/informacni-servis/site-vo.html, návod jak postupovat je na stránkách: 
http://www.eltodo.cz/informacni-servis/site-vo.html,e-mail na zástupce společnosti pro Český Těšín 
Ing.Miroslava Glogara je: glogarm@eltodo.cz . 
 
z hlediska technické infrastruktury: 
Stavebním záměrem nejsou dotčeny liniové stavby v majetku města Český Těšín.  
 

z hlediska veřejné zeleně: 
Svahování a zához ornicí, vč. osetí trávního semene bude proveden řádně a kvalitně, aby byla možná 
následná údržba pozemků. Budou dokončeny jemné terénní úpravy. Dále se bude jednat o kvalitní 
trávní osivo bez plevele s tím, že při konečném převzetí do údržby města již bude vidět vzrostlá tráva.  
  
z hlediska komunálního odpadu: 
K cyklostezce požadujeme rozmístit dostatečné množství odpadkových košů. Typ koše nutno 
prokonzultovat s odborem místního hospodářství. 
 
 
Závěr: 
Stanovisko ze strany města je kladné, za výše uvedených podmínek dle jednotlivých dílčích 
stanovisek odboru místního hospodářství města Český Těšín. 
 
Podmínky města zapracujte prosím do předložené projektové dokumentace, kterou budete předkládat 
příslušnému stavebnímu úřadu. 
 
Platnost stanoviska je od vydání 1 rok. 
 
 
 
„otisk razítka“ 
 
Ing. Karína Benatzká 
vedoucí odboru místního hospodářství 


		2018-09-19T14:28:57+0000
	Not specified




